

# 菏泽高铁站建得怎样了?

本报记者探营:西广场正开展地下室施工;东广场下月开挖土方



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 云华)作为鲁西南现代化的高铁客运车站,鲁南高铁菏泽东站的施工进展一直备受市民关注。10月14日,牡丹晚报全媒体记者再次探访菏泽(高铁)东站施工现场,了解项目建设情况。

当日上午,尽管阴云笼罩,降雨时断时续,位于市开发区陈集镇桶子河村附近的菏泽(高铁)东站施工建设依然照常进行。相对于降雨频繁、高温酷暑的夏季,秋季是北方项目施工气候较为良好的时期,为了更好地利用这一施工季节,施工方中国一冶菏泽项目部沿用了应对夏季降雨时制定的现场施工措施,保障工程建设在阴雨天气不停工。

据中国一冶菏泽项目部负责人王亮介绍:“西广场W2土方开挖完毕,目前正在进行地下室施工,计划春节前其结构工程全部完成。对于整个站前广场的施工来说,这片区域是施工进度最快的。这片区域全部建成后,下沉广场可实现与高铁站房的无缝对接,地面将建设疏散广场和小商业街。”

王亮还介绍说:“西广场W1和W3区域桩基施工已经全部完成,目前正在大规模土方开挖。W1区域地面将建成长途客运站;W3区域地面将建

成公交枢纽和停车场,地下是地铁预留站。”地铁预留段9月下旬开始土方开挖施工,总设计工作量约7万立方米,基坑基坑面积4373平方米,开挖方式采用分层开挖,上层开挖深度约7米。

“另外,高架桥西广场部分的桩基施工已经接近尾声。高架桥建成后,将与高铁落客平台无缝对接,旅客可直接驾车到达高铁进站口。”王亮说。

菏泽(高铁)东站东广场施工进度如何?记者从中国一冶菏泽项目部了解到,目前东广场管桩试桩施工已经全部完成,轨道交通预留区域的支护桩已经全部完成,即将开始三轴止水帷幕施工,预计11月1日开始土方开挖。

菏泽(高铁)东站站前广场综合体及配套项目EPC工程,总投资约24亿元,东、西广场一期占地面积326亩。该项目属于鲁南高铁菏曲段,东、西广场规划总建筑面积约26万平方米,其中地上建筑面积约14万平方米,地下建筑面积约12万平方米。主要建设内容包括疏散广场、长途客运站、公交枢纽、地铁下穿段及其预留站、配套高端商业区、小型商业及下沉广场、出租车蓄车场、社会车停车场、设备及管理用房、高架桥等。



菏泽(高铁)东站效果图



西广场正在进行地下室施工

## 菏泽武术健儿省锦标赛获佳绩

三支代表队参赛,共获得12金11银16铜

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)近日,“中国体育彩票杯”2020年山东省武术散打锦标赛在济南市群众健身服务中心体育馆(莱芜区)举行,菏泽宋江武术学校、曹州武术学校、市体校三支代表队参赛,共获得12金11银16铜的好成绩。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次比赛共有来自全省十六市的20支代表队703名运动员参赛。比赛分为甲、乙两个组别,并按重量级分为33个级别,其中各组别前八名颁发成绩证书,前三名颁发金银铜牌。

赛场上,来自全省各地的“武林高手”各展身手,拳来脚往,攻守转换之间表现十分精彩。本次比赛是山东省第25届运动会周期第二次锦标赛,与往年相比,规



参赛选手合影

表队获得4金5银4铜,市体校代表队获得1金1银3铜。三支代表队均获得“体育道德风尚奖”,并有多名运动员获评“优秀运动员”。

今天秋雨退场,明天又迎降温  
近日我市冷空气影响频繁,气温多变



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)记者昨日从市气象部门获悉,淅淅沥沥的秋雨将于今天结束,明后天有冷空气入侵,我市天气阴转晴,气温有所下降。

进入10月份,我市一改9月份晴空万里、艳阳高照的天气,以多云、阴天、小雨天气为主。13日至14日,淅淅沥沥的秋雨影响菏泽。预计今天雨区在黄淮南部,受其影响,阴天局部有小阵雨。16日到17日,有冷空气入侵,我市天气阴转晴,气温有所下降。近日,冷空气频繁影响,

气温变化快。

菏泽市气象台在10月14日15时51分发布天气预报,今天,阴转小雨,最高温度17℃,最低温度11℃,东北风转南风2~3级。15日夜间到16日白天,阴,最高温度19℃,最低温度11℃,西南风2~3级转北风3~4级。16日夜间到17日白天,晴转多云,最高温度20℃,最低温度6℃,北风转南风2~3级。17日夜间到18日白天,阴,最高温度20℃,最低温度8℃,南风2~3级。18日夜间到19日白天,晴,最高温度20℃,最低温度8℃,南风2~3级。20日夜间到21日白天,阴转多云,最高温度21℃,最低温度12℃,西南风转西北风3~4级。